

POSJETA DELEGACIJE USTAVNOG SUDA CRNE GORE I USTAVNOG SUDA RUSKE FEDERACIJE



Dana 04.06.2015. godine u zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravili su predsjednica Ustavnog suda Crne Gore Desanka Lopičić i sudije Ustavnog suda Crne Gore Budimir Šćepanović i Milorad Gogić. Ovom prilikom Opštinu su posjetili i potpredsjednik Ustavnog suda Ruske Federacije Sergey Mavrin i sudija navedenog suda Aleksandr Boytsov. Delegacija se susrela sa predsjednikom

Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem i predsjednikom Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodragom Đurovićem, sa saradnicima.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je, uz dobrodošlicu gostima, na početku predstavio opštinu, govorio o osnovnim karakteristikama, kako istorijskim, tako i privrednim, društvenim i demografskim, uz naglasak da je između dva popisa broj stanovnika u opštini povećan za 12 procenata. Osvrnuo se na državne institucije koje se nalaze na teritoriji opštine Danilovgrad, uz poseban osvrt na ReSPA-u kao značajnu instituciju u oblasti državne uprave i obuke kadrova. Razgovaralo se i o povoljnom biznis ambijentu u opštini Danilovgrad, sa svim pogodnostima koji isti nudi investitorima, uz naglasak da su i privrednici iz Ruske Federacije prisutni u Danilovgradu. Osvrnuo se i na efikasnu lokalnu administraciju i usvojenu prostorno plansku dokumentaciju, što je između ostalog doprinijelo i otvaranju novih privrednih subjekata i stopi nezaposlenosti ispod državnog prosjeka. Istakao je da je Opština pruža podršku mladim ljudima, studentima, te da i u lokalnoj upravi rade mladi i sposobni ljudi koji, uz podršku iskusnijih kolega, ostvaruju zapažene rezultate. Osvrnuo se i na uspostavljenu saradnju i bratimljenje sa gradom Serpuhov Moskovska oblast, u oblasti kulture, privrede, obrazovanja, turizma i sl. Predsjednik je goste iz Ruske Federacije upoznao i sa podatkom da je doktor Zaharin, profesor Medicinskog fakulteta u Moskvi, 1896. godine donirao 45.000 zlatnih rubalja za izgradnju vodovoda za Cetinje i vodovoda za Danilovgrad.

Predsjednica Ustavnog suda Crne Gore Desanka Lopičić je na početku svog izlaganja istakla da Ustavni sud ima važnu ulogu, a to je i promovisanje evropskih vrijednosti u crnogorsko društvo, te ukazala na značaj saradnje i razmjene pozitivnih iskustava. Takođe, istakla je da će kolegama iz Ustavnog suda Ruske Federacije nastojati da približe i kulturno nasleđe Crne Gore i duh crnogorskog naroda, te da u tom cilju i Opština Danilovgrad ima značajnu ulogu.

Potpredsjednik Ustavnog suda Ruske Federacije Sergey Mavrin je, uz zahvalnost na gostorimstvu, istakao zadovoljstvo onim što je čuo o Opštini Danilovgrad i ostvarenim rezultatima, te ukazao da je ovo bila prilika da se, osim razgovora o državno-pravnim sistemima država, pažnja posveti i crnogorskoj kulturi i tradiciji i životu građana. Takođe, osvrnuo se i na donaciju doktora Zaharina i značaj koji je ista imala, te iskazao uvjerenje da će se i u budućnosti nastaviti saradnja, te da će još privrednika iz Ruske Federacije naći svoje mjesto u opštini Danilovgrad i povoljnim uslovima koje lokalna uprava nudi investitorima.

Na kraju sastanka, tokom kojeg je ukazano na značaj saradnje, razmjene iskustava, dobrih praksi i znanja, predsjednik Opštine Danilovgrad je uručio i prigodne poklone delegaciji Ustavnog suda Ruske Federacije, nakon čega je uslijedila i posjeta Umjetničkoj koloniji.

